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Площадь-2 (отношение площадей) 

1. Докажите, что медиана делит треугольник на два равновеликих треугольника. 

2. Пусть Х – точка на стороне АС треугольника АВС. Докажите, что 

SABX : SCBX = AX : CX . 

3. На сторонах АВ и ВС треугольника АВС взяты соответственно точки D и Е. 

При этом АD : DВ = 2 : 3, ВЕ : ЕС = 4 : 5. Площадь треугольника СЕD равна 

1 см
2
. Найдите площади треугольников: а) АВС; б) АDЕ. 

4. На сторонах АВ и ВС треугольника АВС взяты соответственно точки D и С 

так, что АD : DВ = 3 : 4, СЕ : ЕВ = 6 : 7. Отрезки АЕ и СD пересекаются в 

точке О. Площадь треугольника АВС равна 14 см
2
. 

а) Найдите площадь треугольника АОС. 

б) Найдите площадь четырехугольника DВЕО. 

5. На сторонах АВ и АС треугольника АВС взяты соответственно точки М и К 

так, что АМ : МВ = 1 : 3, АК : КС = 2 : 5. Найдите отношение площадей 

треугольников АМК и АВС. 

6. Пусть на одной стороне угла с вершиной О отмечены точки А и C, а на другой 

стороне – точки В и D. Докажите, что тогда   SАОВ:SСОD = 
OA OB

OC OD

⋅  . 

Домашнее задание  

7. Пусть К – точка на медиане ВМ треугольника АВС. Докажите, что 

SАВК = SВСК. 

8. Докажите, что медианы делят треугольник на 6 равновеликих треугольников. 

9. Точка Х расположена внутри параллелограмма АВСD. Докажите, что 

SАВХ + SСDХ = SВСХ + SАDХ. 

10. В треугольнике АВС проведена медиана СЕ, точка К принадлежит стороне 

ВС, отрезки АК и ЕС пересекаются в точке О. Найдите отношение площадей 

треугольников СОК и АВС, если АО : ОК=4 : 3. 

11. На сторонах АВ, ВС и АС треугольника АВС площади 1 взяты соответственно 

точки С1, А1 и В1, причем АС1 : С1В = ВА1 : А1С = СВ1 : В1А = 2 : 1. Найдите 

площадь треугольника, вершины которого – попарные пересечения 

отрезковАА1, ВВ1, СС1.  


